News Release

報道関係者各位 プレスリリース



りらいあデジタル、「アルティウスリンク アップス」に社名変更

りらいあデジタル株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長清水康太、以下当社)は、2023年8月30日に開催された臨時株主総会での決議により、2023年10月23日(月)付で社名を「アルティウスリンクアップス 株式会社」(以下アルティウスリンクアップス)へ変更することを決定いたしました。

■社名変更の経緯

当社は2018年10月にりらいあコミュニケーションズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:網野孝)の100%子会社として設立され、チャットボット・プラットフォーム「Virtual Agent®」を主軸としたオンラインカスタマーサポートのコンサルティング、構築・運用サービスを提供することにより、りらいあグループのDX推進の一翼を担ってまいりました。2023年9月1日に予定されております、りらいあコミュニケーションズ株式会社及び株式会社KDDIエボルバ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:若槻肇)の経営統合によるアルティウスリンク株式会社の発足を受け、当社はアルティウスリンクグループの一員として社名を変更し、お客様企業の顧客体験向上にプロダクトやサービス提供を通じて貢献していきます。

■新社名について

「アルティウスリンク アップス」という新しい社名には、当社の事業ドメインであるアプリケーション開発、ソフトウェア開発を表すとともに、プロダクトの進化を通じ、会社が飛躍していく「アップ」と、お客様企業の顧客体験や業務改善を「アップ」させるといった想いが込められています。また「Apps」というワードは消費者の日常生活にも広く浸透していることから、今まで以上にみなさまに愛着を持っていただきたいという意図も含まれています。

■変更の概要

新商号:アルティウスリンクアップス株式会社

(旧商号:りらいあデジタル株式会社)

英文名: Altius Link Apps, Inc. 変更日: 2023年10月23日(月)

※所在地、電話番号等に変更はございません。

【りらいあデジタル 会社概要】

商号 :りらいあデジタル株式会社(Relia Digital, Inc.)

所在地 : 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5-27-5 リンクスクエア新宿6F

設立 :2018年10月

代表者 :代表取締役社長 清水 康太

資本金等:2億円

事業内容:カスタマーサポートに特化したチャットボット・プラットフォーム「バーチャルエージェント®」を主軸とした、高品質なデジタルエクスペリエンスを実現するためのコンサルティングおよび構築・運用サービスの提供

URL: https://www.relia-digital.com/

【本リリースに関する問い合わせ先】

りらいあデジタル株式会社 PR/広報担当 大柳 Tel:050-1749-6221